



У К Р А Ї Н А

Управління охорони здоров'я  
Миколаївської міської ради

вул. В. Морська, 56 м. Миколаїв, 54030, тел. 37-32-28  
E-mail: [uozposhta@mkrada.gov.ua](mailto:uozposhta@mkrada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02012415

25.08.2021 № 8/21-7

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»», за спеціальністю 073 «Менеджмент», другого (магістерського) рівня вищої освіти**

З кожним роком вимоги щодо якості освіти та професійних навичок управлінського персоналу сучасних підприємств зростають швидкими темпами, і саме від керівника головним чином буде залежати майбутнє існування та розвиток підприємства. Це саме стосується і розвитку підприємств медичного напрямку, адже сьогодні для успішного керівника закладу охорони здоров'я потрібно добре розбиратися не лише в методах і технологіях лікування, але і в загальних питаннях, що стосуються сфери загального менеджменту, управління фінансами, проектами, маркетингу тощо.

Освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»», яку представлено кафедрою менеджменту Чорноморського національного університету імені Петра Могили, розроблено з врахуванням вимог ринку праці, з метою підвищення конкурентоспроможності та проведення організаційних змін в медичних організаціях.

Слід зазначити, що представлена ОПП забезпечує високий рівень професійної підготовки. Процес навчання не обмежується лише передачею відповідних знань теоретичного та практичного характеру. Воно передбачає написання кваліфікаційної роботи. Це надає можливість зібрати, провести ґрунтовний аналіз інформації щодо поточного стану справ медичного закладу, що у свою чергу сприятиме розвитку розуміння перспектив функціонування та основних напрямків удосконалення системи управління закладом в умовах глибоких реформ у сфері охорони здоров'я.

Отже, рекомендуємо представлену освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»», зміст якої відповідає рівню розвитку сучасної освіти та науки, має усі необхідні складові, адже навчання керівного складу має особливе значення для будь-якої організації та здійснює вирішальний вплив на результати праці його підлеглих.

Інформація щодо освітньо-професійної програми «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»» буде поширена серед керівників медичних закладів м. Миколаєва.

Начальник управління охорони здоров'я  
Миколаївської міської ради



Ірина ШАМРАЙ